
CORRIGENDUM**Leukaemogenesis: more than mutant genes***Jianjun Chen, Olatoyosi Odenike and Janet D. Rowley**Nature Reviews Cancer* **10**, 23–36 (2010)

In table 2 on page 30 of the above article, the reference for miR-196a and miR-196b was mistakenly indicated as reference 103. Accordingly, this reference has been replaced with references 89, 104 and 108–110.